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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI 

DI CIVITAVECCHIA 

Oggi 07 NOVEMBRE 2023 alle ore 14.50 presso la sede dell’Ordine degli Avvocati di 

Civitavecchia nella riunione in presenza, a seguito di convocazione via pec del 30 

Ottobre 2023 si è riunito il Consiglio dell’Ordine, nelle persone dei Sigg:  

- Avv. Mary Dominici – Presidente; 

- Avv. Gianni Pane – Segretario; 

- Avv. Russino Laura– Tesoriere; 

- Avv. Serra Fabrizio– Consigliere; 

- Avv. Maruccio Francesca – Consigliere  

- Avv. Piccioni Chiara– Consigliere;  

- Avv. Iervolino Mario – Consigliere;  

- Avv. Girotti Paola – Consigliere; 

- Avv. Carlevaro Antonio Maria – Consigliere. 

Preliminarmente si dà atto della regolarità della convocazione della presente adunanza e 

della validità della stessa ai sensi dell’art. 28, comma 11, L. n. 247/2012. 

Alle ore 14.50, il Presidente dichiara aperta la seduta. Funge da verbalizzate il cons. 

segretario Avv. Gianni Pane. 

Vengono posti in discussione i seguenti punti all’ordine del giorno: 

il Presidente preso atto del DM 150/2023 pubblicato il 31 ottobre, che entrerà in vigore 

il 15 novembre, pone all’esame preliminarmente i punti 6) e 7) dell’ordine del giorno 

Sul punto 6) Nomina n. 2 Componenti dell’Organismo di mediazione. 

Sono pervenute le disponibilità per l’integrazione dei componenti dell’ODM degli 

avv.ti: Jacopo Tei, Antonio Arcadi, Cristina Riccetti, Anna Maria Guerri, Giuseppa 

Pirrone, Renato Cozzella e Matteo Mormino. 

- sentiti gli interventi dei consiglieri;  

il COA delibera, a maggioranza, all’esito della votazione interna, di nominare come 

componenti dell’Organismo di Mediazione gli Avv.ti Maria Cristina Riccetti e Matteo 

Mormino. 

Sul punto 7) Adesione Coordinamento della Conciliazione Forense Ordine 

Avvocati Civitavecchia 

Sentiti gli interventi dei consiglieri;  
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il COA delibera, a maggioranza, con l’astensione degli avv.ti Carlevaro, Girotti e 

Iervolino, l’adesione al Coordinamento della Conciliazione Forense degli Ordini 

Avvocati dell’Organismo di mediazione dell’ordine degli Avvocati di Civitavecchia. 

L’Avv. Carlevaro chiede di conoscere il numero e i nominativi dei mediatori e gli 

incarichi assegnati a ciascuno di loro, anche con riferimento al valore delle controversie 

assegnate, al fine di migliorare la qualità e l’efficienza del servizio. 

Sul punto 1) Comunicazioni del Presidente. 

Il Presidente informa il Consiglio che l’Unione distrettuale l’ha nominata referente della 

materia ADR e di aver fissato immediatamente una riunione nei giorni passati con tutti i 

referenti degli ODM del distretto. Dalla riunione è emersa la necessità di una politica 

unidirezionale di tutti gli ODM dei COA e si lavorerà assiduamente per parlare 

all’esterno con una unica voce, quella dell’Unione. 

Sul punto 2) Iscrizioni cancellazioni rilascio certificati e giuramenti. 

In merito alla richiesta di Iscrizione all’Albo degli Avvocati presentata dall’Avv. 

Giorgia BUTTAGLIERI, il Consiglio, esaminata la documentazione allegata all’istanza, 

vista la sussistenza dei presupposti, delibera, all’unanimità, di iscrivere all’Albo degli 

Avvocati di Civitavecchia l’Avv. Giorgia Buttaglieri. 

In merito alla richiesta di rilascio del Certificato di Compiuta Pratica avanzata dalla 

dr.ssa Linda SERI, il Consiglio delibera, all’unanimità, di rilasciare il certificato di 

compiuta pratica richiesto. 

In merito alla richiesta del rilascio del certificato di compiuta pratica della Dr.ssa Laura 

SIANO il Consiglio, all’unanimità, delibera di non rilasciare il certificato dalla stessa 

richiesto non sussistendo i presupposti di legge. 

Il Consiglio delibera di assegnare all’Avv. Fabrizio Serra l’opinamento delle parcelle 

degli Avv.ti Samuele Foffi e Bruno Forestieri. 

Sul punto 3) Esposti disciplinari. 

Il presidente relaziona il Consiglio sugli esposti pervenuti. 

Sul punto 4) Approvazione variazioni preventivo 2023 e approvazione preventivo 

2024. 

Sentiti gli interventi dei consiglieri, sentito il Consigliere Tesoriere, vista la Relazione 

del Revisore dei Conti, presa visione della documentazione,  

Il COA delibera, all’unanimità, l’Approvazione delle variazioni preventivo 2023 e 

l’approvazione preventivo 2024. 
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Sul punto 5) Ammontare del contributo degli iscritti al funzionamento del CNF 

anno 2024 e eventuali delibere da assumere in merito. 

Il Consiglio dà mandato al Presidente di preparare una bozza di comunicato  anche da 

sottoporre all’Unione Forense del Lazio sull’argomento della richiesta di aumento del 

contributo decisa dal CNF .  

Sul punto 8) Aggiornamento concorso, predisposizione pianta organica, 

aggiornamento qualifiche professionali. 

Il COA si aggiorna al prossimo Consiglio, al fine di acquisire eventuali altri preventivi, 

stabilendo che in mancanza di ulteriori preventivi verrà dato incarico alla società della 

quale è pervenuto l’unico preventivo ad oggi esistente. 

Sul punto 9) Nomina componenti integrazione commissione civile. 

Il COA delibera, all’unanimità, di ampliare la  Commissione Civile  con gli Avv.ti 

Patrizia Bisozzi, Cinzia Remoli, Alessandro G. Maruccio e Pier Francesco Loretucci. 

Il COA delibera, all’unanimità, di ampliare la Commissione Penale con gli Avv.ti 

Matteo Mormino e Renato Cozzella. 

Sul punto 10) Varie ed eventuali 

Non vi sono questioni da trattare. 

Essendo esaurita la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, approvato il 

verbale dell’adunanza odierna e non essendone emersi altri, alle ore 16.30 l’adunanza 

viene sciolta. 

Il Presidente si riserva di convocare la riunione del Consiglio dell’Ordine a data da 

destinarsi  

Il Presidente          Il Segretario  

Avv. Mary Dominici          Avv.  Gianni Pane 


